



Баскетбольная площадка на мини-стадионе у школы №41

прошёл обильный снегопад, который покрыл белым покрывалом изумрудную арену футбольного поля. Однако это не помешало ребятам показать своё спортивное мастерство.

После торжественной части на площадках развернулись настоящие футбольные и баскетбольные баталии, все желающие смогли поспорить свои силы в сдаче норм ГТО.

**Дмитрий Фёдоров, депутат Пермской городской думы:**

— Несмотря на то что в микрорайоне Краснова проживает порядка 18 тыс. человек и учится более 5 тыс.

подрядчик периодически срывал сроки сдачи работ, не справившись со взятыми обязательствами. Рабочий процесс наладили с приходом нового директора школы — Игоря Гладнева, приложившего немало усилий для того, чтобы школа, в стенах которой обучаются 1060 человек, наконец-то получила в своё распоряжение современный стадион.

«Учащиеся и педагоги школы №41 давно ждали этого события. Город хотя и медленно, но всё-таки выполнил своё обещание, и на территории этого учебного учреждения появился спортивный стадион. Большое спасибо

зательно достигнут спортивных высот не только городского и краевого уровня, но и всероссийского масштаба. Начальник училища особо призвал заниматься спортом мальчишкам, которых он был бы рад видеть в стенах Суворовского училища после окончания начальной школы.

«Раньше на уроках физкультуры мы занимались на прилегающем к школе пустыре, бегали вокруг «картофельного» поля, а спортивные игры проводили только в спортзале. Я увлекаюсь баскетболом, а когда узнала, что на нашем стадионе появится уличная площадка для этого

## Как получать пенсию без хлопот

С тех пор, как у пенсионерки Клавдии Николаевны год назад родилась долгожданная внучка, жить ей приходится «на два дома»: часто ездит из своего родного поселка в город — дочери помогать нянчиться с малышкой. Бывает, что и по месяцу в гостях жить приходится. Для молодой бабушки эти заботы только в радость. Правда, есть один минус: не всегда получается возвращаться домой в день выплаты пенсии. Поэтому с личными финансами у нее теперь «то пусто, то густо».

Как-то, гуляя с внучкой во дворе, Клавдия Николаевна разговорилась на эту тему с соседкой, тоже пенсионеркой. Узнав о ситуации Клавдии Николаевны, Тамара Павловна (так звали новую знакомую) предложила ей альтернативный способ получения пенсии.

Тамара Павловна рассказала, что сама получает пенсию в Сбербанке на банковскую карту — и никаких лишних хлопот: «Я сама все лето в разъездах: в июне гостила у детей в другом городе, тоже с внуками нянчилась, в июле-августе на даче жила. Пенсия просто на карточку приходит в определенный день, без опозданий. Сейчас даже в деревне во многих магазинах картой можно расплатиться. Это очень удобно, и контролировать свой бюджет легко: банк после каждой покупки присыпает СМС с остатком средств на карте»<sup>1</sup>.

Вдохновившись рассказом новой знакомой, Клавдия Николаевна по дороге домой зашла в ближайшее отделение Сбербанка: узнать поподробнее, как же ей оформить эту карту<sup>2</sup>. Приветливая сотрудница помогла быстро заполнить заявление\* в Пенсионный фонд и сказала, что в ближайшее время банковская карта будет готова. Клавдии Николаевне приятно удивило, что за годовое обслуживание банк с пенсионеров денег не берет. Даже наоборот, еще и проценты начисляет — 3,5% годовых\*\* на остаток средств на банковской карте.

В скором времени Клавдия Николаевна уже была обладательницей банковской карты. В банке ей также помогли подключить бонусную программу «СПАСИБО от Сбербанка»<sup>3</sup> и объяснили, что теперь при покупках, оплаченных картой, будут начисляться бонусы СПАСИБО. Чем чаще расплачиваешься банковской картой, тем быстрее копятся бонусы — их можно обменивать на скидки при оплате товаров и услуг у партнеров программы «Спасибо от Сбербанка». 1 бонус равен 1 рублю скидки.

Конечно, поначалу расплачиваться банковской картой вместо наличных было непривычно. Но, как говорится, к хорошему быстро привыкаешь. Теперь Клавдия Николаевна в шутку называет себя «продвинутой пенсионеркой» и всем знакомым рассказывает, как получать пенсию без хлопот.

\* Написать заявление в Пенсионный фонд РФ о начислении пенсии на банковскую карту Сбербанка можно также на сайте Сбербанка [www.sberbank.ru](http://www.sberbank.ru) в разделе «ПЕНСИОНЕРАМ».  
\*\* 3,5% годовых на остаток средств на счете при получении клиентом пенсии.

<sup>1</sup> При условии подключения СМС-сервиса «Мобильный банк». Мобильный банк — это смс-сервис, позволяющий получать информацию обо всех операциях по банковским картам Сбербанка, а также совершать платежи, переводы и другие операции с помощью мобильного телефона. Услуга предоставляется всем клиентам — держателям международных банковских карт Сбербанка (за исключением корпоративных карт). Услуга может быть платной. Исполнение некоторых платежей банком возможно только в операционное время. Дополнительную информацию о СМС-сервисе «Мобильный банк» уточняйте на сайте [www.sberbank.ru](http://www.sberbank.ru), в отделениях или по телефону 8 800 555 55 50.

<sup>2</sup> Банковская Пенсионная карта — банковская карта МИР Социальная, эмитированная ПАО Сбербанк. Подробнее на сайте: [www.sberbank.ru](http://www.sberbank.ru).

<sup>3</sup> Организатором Программы «Спасибо от Сбербанка» (далее — Программа) является ПАО Сбербанк. Программа действует с 12.11.2011 г. и не ограничена сроком действия. С правилами Программы, порядком и условиями начисления бонусов, ограничениями, по Программе, а также актуальным перечнем партнеров Программы и условиями предоставления ими скидок можно ознакомиться на сайте: [www.spasibosberbank.ru](http://www.spasibosberbank.ru). ПАО Сбербанк. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 11.08.2015г. Реклама.

### • город слышит — город решает

— Здравствуйте! С удивлением обнаружила, что автобусная остановка «ЦУМ» в сторону Комсомольской площади с недавнего времени перенесена в другое место. С чем это связано? (Оксана Дозморова, студентка)

— Уважаемая редакция! Слышал об изменениях движения автобусного маршрута №2. Когда это произойдет и как будет следовать автобус? (Виктор Алексеевич Ш., пенсионер)

На поступившие в редакцию газеты «Пятница» вопросы отвечают специалисты департамента транспорта администрации Перми:

— В связи с капитальным ремонтом Комсомольского проспекта остановка общественного транспорта «ЦУМ» по направлению к Комсомольской площади временно размещена между улицами Пермской и Екатерининской. Изменения действуют с 19 октября для автобусных маршрутов №10, 14, 33, 41, 50, 60 и 68. В обратном направлении остановка «ЦУМ» остаётся на прежнем месте.

Движение автобуса №2 по маршруту «Станция Пермь II — станция Пермь I» в направлении от Перми II с 21 октября изменилось. Сейчас автобус следует по ул. Ленина, Комсомольскому проспекту, ул. Пермской, снова по Комсомольскому проспекту и далее по ул. Монастырской. В обратном направлении маршрут остался без изменений. Эти мерыпринятые для удобства пассажиров, следующих на станцию Пермь I со стороны Комсомольского проспекта. Кроме того, увеличено количество автобусов до трёх единиц по будням и до двух единиц — по выходным.

Пассажирам общественного транспорта необходимо быть внимательнее и заранее планировать свои поездки. С подробным расписанием, а также движением общественного транспорта в режиме онлайн можно ознакомиться на сайте МКУ «Гортранс».

— Наконец-то открыли участок ул. Революции после ремонта. Автомобилистам действительно радость, а подумают ли о пешеходах? Собираются ли высаживать деревья? И почему напротив стадиона «Юность» столбы установлены прямо в середине тротуара? (Анна Владимировна Р., пенсионерка)

На вопрос отвечают специалисты департамента дорог и благоустройства администрации Перми:

— На открытом для движения транспорта и пешеходов участке ул. Революции от ул. Сибирской до Комсомольского проспекта подрядчик завершает работы по настройке светофоров и дооснащению участка дорожными знаками. Продолжаются работы по благоустройству этого участка, в том числе озеленение. Обновлённую часть ул. Революции украсят 24 яблони, 14 груш, 121 сирень, три клёна и две ели. На прошлой неделе главный садовник Перми Илья Збуров провела мастер-класс для учеников школы №9. Школьники узнали об идущей в городе озеленительной кампании и о том, какие породы деревьев предпочтительнее для уральского климата. Ребята поучаствовали в высадке деревьев — сами подвязали несколько яблонь, чтобы деревья могли противостоять ветрам и хорошо прижились.

Что касается столбов на тротуаре, то в проектное решение будут внесены изменения, предполагающие перенос опор с тротуара. Сейчас проектировщики делают расчёты, определяются с новыми местами установки, после этого работы будут выполнены.



Своё мастерство гостям спортивного праздника в школе №82 демонстрируют юные мастера ушу



Матвей Любимов